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 まず、はじめにお伺いします。 

 

 

問１ 

この調査票にご記入される方はどなたですか 

１． ご本人（０） 

２． ご本人がご家族や介助者と相談しながら回答（５） 

３． ご家族がご本人の気持ちを推察して回答（１６） 

 

 

 

問２ 

お年はおいくつですか（みなとをご利用されているご本人） 

１． １８～１９歳 （０）      ２．２０～２９歳 （１４） 

２． ３０～３９歳 （３）       ３．４０～４９歳 （２） 

４． ５０～５９歳 （０）      ５．60歳以上 （０） 

 

次に、でいサービスみなとのことについて、ご意見をお伺いします。 

 

 

 

問３ 

職員は、あなたに必要なサービスの情報を知らせてくれる、またはわか

りやすく説明していますか 

１．大満足している （２）   ２．満足している（１１） 

３．ふつう（４）        ４．あまり満足していない（２） 

５．不満である（０） 

６．その他（                         ） 

 

 

 

 

問４ 

職員は、あなたの目標や計画をつくる時、あなたとの意見を十分に聞い

ていますか 

１．大満足している （３）   ２．満足している（１１） 

３．ふつう （５）       ４．あまり満足していない（０） 

５．不満である 

６．その他（                         ）          

 

 

 

 

問５ 

職員は、みなとの内容や活動についてわかりやすく説明していますか 

１．大満足している （２）   ２．満足している（１０） 

３．ふつう （６）       ４．あまり満足していない（１） 

５．不満である（０） 

６．その他（                         ）                                                                         
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問６ 

職員は、あなたがこまったときに、きちんと対応していますか 

１．大満足している （６）   ２．満足している（１０） 

３．ふつう （３）       ４．あまり満足していない（０） 

５．不満である（０） 

６．その他（                         ）                                

 

 

 

 

問７ 

あなたは、安心して職員の介助をうけていますか 

１．大満足している（６）    ２．満足している（１１） 

３．ふつう （２）       ４．あまり満足していない（０） 

５．不満である（０） 

６．その他（                       ）         

 

 

 

 

問８ 

職員は、あなたの体の調子を気にかけてくれていますか 

１．大満足している （３）   ２．満足している（１３） 

３．ふつう （２）       ４．あまり満足していない（１） 

５．不満である（０） 

６．その他（                       ） 

 

 

 

 

問９ 

あなたは、送迎車および職員の運転技術に満足していますか 

１．大満足している（３）    ２．満足している（１３） 

３．ふつう （３）       ４．あまり満足していない（０） 

５．不満である（０） 

６．その他（                       ） 

 

 

 

 

問 10 

 

あなは、昼食及びおやつの献立・味付けに満足していますか 

１．大満足している（３）    ２．満足している（１１） 

３．ふつう （３）       ４．あまり満足していない（０） 

５．不満である（０） 

６．その他（ 経管栄養 ）（１） 
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問１１ 

あなたは、連絡帳の内容について満足していますか 

１．大満足している （２）   ２．満足している（１１） 

３．ふつう（５）        ４．あまり満足していない（０） 

５．不満である（０） 

６．その他（                       ） 

 

 

 

 

問１２ 

あなたは、みなと通信の発行回数や内容について満足していますか 

１．大満足している （２）   ２．満足している（１０） 

３．ふつう（６）        ４．あまり満足していない（０） 

５．不満である（０） 

６．その他（                       ） 

 

 

 

 

問１３ 

職員は、病気やケガの緊急時、適切に対応していますか 

１．大満足している（４）    ２．満足している（８） 

３．ふつう （４）       ４．あまり満足していない（０） 

５．不満である（０） 

６．その他（緊急が発生していないのでわからない）（１） 

 

 

 

 

問１４ 

あなたは、利用回数について満足していますか 

１．大満足している（４）    ２．満足している（８） 

３．ふつう（５）        ４．あまり満足していない（０） 

５．不満である（０） 

６．その他（                       ） 

 

 

 

 

問 15 

あなたは、ルームの広さ・備品等施設環境について満足していますか 

１．大満足している（１）    ２．満足している（９） 

３．ふつう（４）        ４．あまり満足していない（１） 

５．不満である（１） 

６．その他（本人でない分からないので無回答）（１） 
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問１６ 

職員のマナー（言葉づかいや態度）は気持ちのよいものですか 

１．大満足している （４）   ２．満足している（１２） 

３．ふつう（１）        ４．あまり満足していない（１） 

５．不満である（０） 

ご意見をお書き下さい（                   ） 

 

 

 

 

問１７ 

みなとでは、他の人に知られたくないことや、秘密など 

あなたのプライバシーは守られていますか 

１．大満足している（１）    ２．満足している（１２） 

３．ふつう（３）        ４．あまり満足していない（１） 

５．不満である 

６．その他（                        ） 

 

令和 2 年度は、新型コロナ感染症予防対策のため、行事は自粛や縮小させてい

ただきました。次年度も状況により、自粛や縮小をさせていただいたうえで 

問１８～１９についてお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１８ 

創作活動、レクリエーションについて次の内容で、楽しいと感じる内

容すべての数字に○をつけてください  （複数回答可） 

  １.    絵画、塗り絵（５） 

2.       はり絵などの制作（６） 

3.       歌（カラオケなど）、音楽合奏、音楽鑑賞（１２） 

4.       壁飾などの制作活動（５） 

５.      ボランティアの演芸活動（５） 

6.      買い物、散策などの外出（１２） 

７.     季節行事（運動会や芸術祭など、他）（９） 

８.     多人数での静的なゲーム（トランプ・ビンゴ・ゲーム）（３） 

９.     個人でおこなう（趣味つくり、個人 PC機など）（４） 

１０.   読み聞かせ（３） 

１１.   リズム体操、ストレッチ体操、リマク体操（１２） 

１２.   ダンス、踊り（６） 

１３.   施設写真撮影（５） 

１４.   特にない ＊日曜日でも企画があれば（１） 
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問１９ 

ご家族の方にお伺いします。 参加してみたい行事すべて数字に○

をつけて下さい （複数回答可） 

１． 季節行事 （夏祭りや運動会）への参加（８） 

２． 芸術祭作品展の鑑賞（６） 

３． 利用者さんの歌などの発表鑑賞（５） 

４． ご家族同士の意見交換、懇談会（４） 

５． 昼食やおやつの試食（７） 

６． 介護方法についての講習（５） 

７． 参加を希望しない（２） 

  

 

 

 

 

問２０ 

新型コロナウイルスやインフルエンザ、その他感染症など 

感染症対策を十分におこなわれていると思いますか 

１． たいへん満足している（９） 

２． どちらかと言えば、満足している（８） 

３． どちらともいえない（１） 

４． どちらかと言えば、満足していない（０） 

５． ぜんぜん満足していない（０） 

 

 

 

 

 

問２１ 

でいサービスみなと全体について、あなたは満足していますか 

1.       たいへん満足している（８） 

2.       どちらかと言えば、満足している（１０） 

3.    どちらともいえない（１） 

4.    どちらかと言えば、満足していない（０） 

5.    ぜんぜん満足していない（０） 
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たくさんのご意見をいただきありがとうございました。 

できる限り回答をさせていただきます。よろしくお願いいたします 

 

ご意見： 

いつもお世話になっております。送迎の時間のお知らせ下さるととてもありがたいと

思います。どうぞよろしくお願い致します。 

回答： 

送迎ルート時間は、みなと通信にてお知らせしていきます。各、個々の送迎時間は連

絡帳に記載をさせていただきます。今後も宜しくお願い致します。 

ご意見： 

いつもありがとうございます。でいサービスみなとの先生方の支援なしでは我が家は

崩壊してしまう状況です。子供の衛生面、体調面を適切に管理し、無事に通所できる

よう、家族で頑張りたいたいと思います。今後も宜しくお願い致します。 

回答： 

有り難うございます。これからも職員一同より良いサービスが出来ますように努めて

まいります。 

ご意見： 

出入り口の段差を車椅子が出入りしやすいようにして頂きたい。 

入浴設備を充実させて頂きたい。 

回答： 

出入り口の段差については、スムーズに移動ができるように工夫していきます。 

マット等を敷いたり、スタッフが車椅子の移動などをおこないご家族の軽減をしてい

きたいと思います。入浴設備に関しては環境等を含み今後も検討をさせていただきま

す。今後も宜しくお願い致します。 

ご意見： 

それぞれの日中活動には、何のためにその活動をするのかという目的が、よくわから

ないです。一般には、ゲームだったらコミュケーションに向上。シュレッダーだった

ら、作業能力の向上？だいたい、察しがつきますがドライブは何の向上？何の為にド

ライブ活動をするのか、良くわかりません。うちの子は、ドライブ気に入っているよ

うなので活動としてはありがたいんですが… 

 

回答： 

ドライブでのお出かけは日曜におこなっています。週末から翌週にかけて 1週間分

の気分転換ができ、気持ちのリラックス効果を目的におこなっています。 
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ドライブを兼ねて車窓から海を眺めたり、公園などに出かけ散策や自然にふれあいな 

がら心地よい時間を過ごしていただいています。今後も宜しくお願い致します。 

ご意見： 

持ちかける作品、どれも満足です。必ず飾っています。今年のカレンダーがないのが

とても残念でした。毎年、良い表情でうれしです。（昨年・おととしのカレンダーを

飾っています。）新しい職員が入るたびにみなと通信に載せてもらえると良いのです

が…利用者の可能な限り、4月頃にフルネームじゃなくて良いので顔と名前を教えて

頂くと良いのですが…。利用日は、車が来たらとても喜んで行っているので親として

も安心で預けられます。 

回答： 

新年のご利用者さまカレンダーを気にいっていただきとても嬉しいです。いつかまた

計画をしていきたいと思います。生活介護担当職員の新人紹介は 4月号、他、生活

介護担当職員は継続してみなと通信に載せていきます。利用者の紹介に関しては個人

情報になりますので控えさせていただきます。申し訳ございませんご理解の程、宜し

くお願い致します。 

ご意見： 

現状の対応に十分満足におります。こちら（利用者）のわがままで。いろいろな物を

バッグに入れてしまい申し訳なく感じている所であります。また、利用日の送迎につ

いても送った側の活動時間の有効利用等が出来、大変に満足しております。当方とし

ては、問１８の中のストレッチ体操やリマク体操を定期的にやっていただければと考

えています。通常使わない部分の筋肉など伸び縮みなど遊びながら体操をしていただ

くと本人も喜ぶと思います。いろいろお世話になります。 

回答： 

ご持参いただいているアイテム等は個々の時間や午後の休息時間で気持ちがおちつ

き、次の活動をおこなうきっかけになることもあります。問１８のストレッチやリマ

クに関してはご本人の体調を確認しながらこれからもおこないます。車椅子に乗車さ

れている方もリズム体操やマット上で身体のストレッチ等が定期的に実施できるよう

に取り組んでいきます。今後も宜しくお願い致します。 

 

アンケートのご協力ありがとうございました。 

 


